1.5元/只,鲍鱼价跌至近年低谷

有养殖户打算缩小养殖规模

本报4月1日讯(记者 吴江 涛) 受政府厉行节约等因素影响,一直以高端食品身份示人的 鲍鱼今年价格一直很低迷。近 日,记者采访了解到,烟台市场 上,部分鲍鱼的价格只有1.5元一 只。有的养殖户说,由于行情不 好,下一步打算缩小养殖规模。

春节过后,烟台市场上的鲍 鱼价格相比年前就大幅下降30% -40%,市场上很多鲍鱼都卖到了 两三块钱一只的低价。

1日,记者走访红利市场和 文化路市场发现,市场上鲍鱼数 量很多。记者从商贩处了解到, 目前市场上个头较大的鲍鱼价 格为每只6-7元,大部分鲍鱼的 价格为每只2-3元,在红利市场, 部分商贩的鲍鱼卖到了1.5元一

"应该是最近四五年的最低价了。"从事鲍鱼养殖和批发的

李先生介绍,鲍鱼价格前几年比较高时,中等个头的就可以卖到6-7块钱一只,而今年个头较大的也就是每只7块左右。去年鲍鱼的价格就比较低了,每只鲍鱼的价格为3-4元,今年行情更差,很多鲍鱼都降到了每只2-3元的低价。

鲍鱼价格之所以比较低,主 要是因为南方鲍鱼大量上市,同 时政府厉行节约,导致鲍鱼需求 量大幅下降,从而拉低了鲍鱼的

尽管价格比较低,但不少商贩说,销量并不理想,随着本地鲍鱼越来越多地上市,鲍鱼依然是供大于求,未来一段时间还有进一步降价的可能。"主要是南方的鲍鱼价格太便宜了,本地不得不跟着降下来。"红利市场一商贩说。

鲍鱼一般不能长久保存,上

市以后就要尽量卖出去,所以,不少商户为了避免卖不出去赔更多钱,不得不降价走大众路线,试图通过低价来吸引市民消费。

由于市场行情一直不好,鲍 鱼养殖户面临着亏损风险,不少 人打算缩小养殖规模,有的养殖 户甚至计划减少1/3的养殖规模, "要么缩小规模,要么降价,不然 很难生存下去。"



本地苔菜上市 1元/斤获青睐

1日,在四马路市场,本地苔菜深受市民青睐。随着天气逐渐转暖,本地菜集中上市,苔菜的价格大部分为1元/斤,很多市民一次买一大捆。 本报记者 李泊静 实习生 许广强 摄影报道

烟台部分高端酒价格上涨百元

对未来行情,很多经销商仍不乐观

本报4月1日讯(记者 吴 江涛)近日,因为网上定价过低,茅台等高端酒厂商和部分 低,茅台等高端酒厂商和部分 关注,有媒体分析,高端酒市场 大注,有媒体分析,高端酒市场 在回暖。而在烟台实体店里,养 在上粮液等高端酒的价格 实比去年下半年上涨百元后 右。不过对高端酒未来的市场 行情,烟台不少经销商依然不 乐观。

」。 近日,记者在市区一家茅 台酒专卖店里看到,500ml装53 度飞天茅台酒的价格是1198 元。该店店长介绍,这种酒去年 下半年大部分时间卖1000块钱 多一点,价格最低时一瓶只卖 900多块,接近成本价。在市区 其他烟酒专卖店,500ml装53度 飞天茅台酒的价格也基本在 1200元左右。

不仅飞天茅台,五粮液等高端酒也有100元左右的涨幅。据了解,五粮液一种52度

酒,去年下半年价格在600元 上下,如今大部分专卖店卖 700元左右。

去年,茅台等高端酒价格 大幅下滑,高端酒市场遭遇寒 冬,很多经销商不得不停止批 发高端酒,导致不少经销商高 端酒的库存比往年少了很多, 而到了春节期间,酒类的需求 量比较大,带动了高端酒的销 售,使得高端酒的价格有所回 "涨是涨了,但是1198元一瓶的价格也不算高。"一经销商介绍,500ml装53度飞天茅台酒正常情况下一般价格是1500多元,最高时卖到了2000元。

不少经销商坦言,现在高端酒的价格回升是季节性的,只不过由于去年价格比较低,使得现在的涨幅看起来比较大,再过几个月,到了酒类的消费淡季,行情谁也无法保证。

规模以下工业企业 1-2月营收同比增16%

本报4月1日讯(记者 吴江 涛 通讯员 孔庆梅) 为了解 烟台市规模以下工业企业发展情况,国家统计局烟台调查队抽取202家规模以下工业企业做调查。从调查情况看,烟台市规模以下工业企业年初开局良好,202家样本企业1-2月份主营业务收入,营业利润和税收均实现了快速增长,43.07%的企业剩余订单充足,发展后劲较强。

调查显示,1-2月份,202家样本企业共实现主营业务收入23457.2万元,同比增长16.16%。有31家样本企业主营业务收入增速超过50%。认为本季度生产经营状况"良好"的企业占23.27%;"一般"的占69.8%;"不佳"的占6.93%。

1-2月份,202家样本企业共 实现营业利润2286.7万元,同比 增长16.35%。202家企业共实现税 收833.4万元,同比增长11.72%。

样本企业剩余订单总额达到2718万元,有剩余订单的企业87家,占样本总数的43.07%。剩余订单相对较多,说明企业生产后劲较强,发展形势看好。问卷调查结果也显示,样本企业中14.36%的企业预计下季度生产增速会"加快",71.78%的企业认为"持平",有13.86%的企业认为下季度生产增速"减缓"。

不过,在年初开局良好的同时,规模以下企业也面临不少问题。首先是用工成本上升,202家样本企业1-2月份人均工资2672元,比上年同期增加336元,同比增长14.38%。

其次是企业的营业生产成本上升较快,202家样本企业1-2月份主营业务成本为1672.6万元,同比增长19.06%,101家样本企业将"原材料价格上升快"列为当前企业发展面临的突出问题,占调查样本企业总数的50%。

口腔溃疡咽炎或导致慢性肾炎

济南泉城医院(文/辛玉娥 靳成荷):

"大夫,我有口腔溃疡,多年来一直伴有慢性咽炎、关节疼痛、生殖器溃疡,最近出现乏力、头晕,烦躁不安、贫血、血压升高、脸色苍白、浮肿等,你帮我看看我得的是什么病?"烟台患者柳玉云(化名)一边说一边拿出一沓化验单交给济南泉城医院免疫疾病专家辛玉娥。

"你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合症),根据症状,需要进一步检查,很可能是终末期白塞氏(慢性肾炎或早期尿毒症)。"辛玉娥主任说。"啊?什么?我得的是白塞氏病,尿毒症?还能治吗?"柳女士说话间身子有些发抖。辛主任说,很多人都认为口腔溃疡、慢性咽炎不算病,吃点去火药物,用点西瓜霜、维生素、冰硼散就可以啦,其实,口腔溃疡隐藏重大杀机,经常复发危害严重,不仅会增加口腔癌变的风险,后期还会导致肾脏损害,从而增加罹患慢性肾炎,尿毒症,肾功能不全等风险。但是,只要树立科学防治观念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛玉娥主任说,口腔溃疡及慢性咽炎发病原因与免疫因素有重大关系,引起口腔溃疡的

相关疾病有:白塞氏病、扁平苔藓、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿病、类风湿病、白细胞减少症、慢性咽炎、放化疗后口腔溃疡、肾病综合征、慢性肾炎、尿毒症等,科学对待,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡癌变或发展为慢性肾炎、尿毒症。

济南泉城医院,辛玉娥采用我院从德国引进独创技术"自血循环免疫疗法"及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物"口疮败毒胶囊系列 方剂",标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮、类天疱疮、红斑狼疮、风湿病、类风湿病、顽固性口臭、口腔白斑、灼口综合症、慢性咽炎、慢性肾炎、口腔癌等免疫疾病,疗效显著,自1986年以来,已有近20万患者康复鉴证:深受患者好评。

咨询电话:400-6090777或0531-88190333 专家QQ:4006090777

详情登陆官方网站:www.qyy120.com 地址:济南市解放路3号(甸柳庄) 敬请留意收看:山东电视台农科频道4月4日

16:47分播出专家讲座

广济颐养中心 设立临终关怀科

本报讯(记者 尹海涛) 烟台广济颐养中心开设了临终关怀支持病区,收治各类临终病人、肿瘤晚期又难以承受大医院高昂费用的经济困难病人。广济老年人颐养中心对于收住的老人对象相比传统养老院更为广泛,几乎没有条件限制。

据介绍,颐养中心收住对象有6个方面:1.各种原因所致生活不能自理者,如脑部病变引起的全瘫、偏瘫、失语、各种痴呆、植物(人)状态等;2.慢性病所致机体功能丧失,需人服侍者;3.恶性病终末期需施以临终关怀者;4.需托养、护理、康复的各种疾病患者;5.需要日托、周托、月托的光

烟台广济颐养中心开设了临终 关怀支持病区,收治各类临终病人、 肿瘤晚期又难以承受大医院高昂费 用的经济困难病人,同时对老年危 重患者承担监护、抢救、治疗的责 任。

"在护理方面,我们有专业化的护理团队三班运转,无缝隙化服务。专业化的护理员像女儿,更似'母亲'一般24小时全天候精心呵护老人,承担他们吃、喝、拉、撒、洗、睡的生活照料。"中心负责人邰风说。

广济老年人颐养中心地址:三 马路1号气象局原办公楼、葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577,主任电话: 18563816866,院长电话:13953553293。